
Аналитическая справка  

по результатам проведенного опроса 

родителей (законных представителей) 

 

Цель: изучить степень удовлетворенности родителей (законных представителей) работой 

воспитателя Олениной Н.Н., воспитателя подготовительной группы «Б». 

Инструментарий: Опрос на тему «Удовлетворенность родителей работой педагога 

МБДОУ детский сад №4 «Звездочка». 

Дата: 26.12.2022г. 

 

В анкетировании приняло участие 75,9% родителей (законных представителей), дети, 

которых посещают подготовительную группу «Теремок» МБДОУ детский сад № 4 

«Звездочка». Полученные результаты представлены в Таблице 1. 

Таблица 1 

 

№ 

п/п 

Содержание вопроса «Да» «Нет» «Трудно 

сказать» 

1. Вы в системе получаете информацию о событиях дня в 

группе, содержании воспитательно-образовательной 

деятельности? 

95,5% 4,5% 0% 

2. Педагог обсуждает с Вами различные вопросы, 

касающиеся жизни ребенка в детском саду (дисциплина, 

питание, гигиенические процедуры и др.)? 

100% 0% 0% 

3. Организуются ли в группе детского сада совместные 

мероприятия с участием родителей, детей и педагогов? 

100% 0% 0% 

4. Вы регулярно получаете информацию о жизни и об 

успехах Вашего ребенка в группе? (информационный 

стенд, устные сообщения воспитателей и специалистов: 

медицинской сестры, педагога-психолога, 

музыкального руководителя) 

95,5% 0% 4,5% 

5. Информируют ли Вас об изменениях в состоянии 

здоровья ребенка, о профилактических мероприятиях 

по укреплению здоровья детей? 

95,5% 0% 4,5% 

6. Лично Вас удовлетворяет уход, воспитание и обучение, 

которые получает Ваш ребенок в данной группе? 

95,5% 4,5% 0% 

7. Интересуется ли педагог, на сколько его работа 

удовлетворяет родителей (беседы, анкетирование, сайт 

детского сада)? 

100% 0% 0% 

8. Учитывает ли педагог индивидуальные особенности 

Вашего ребенка? 

95,5% 0% 4,5% 

9. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью педагога в 

общении с детьми и родителям? 

95,5% 0% 4,5% 

10. Нравится ли Вам, как оформлены помещения группы? 95,5% 4,5% 0% 

 ИТОГО: 96,8% 13,5% 1,8% 

 

При анализе полученных данных было выявлено, что родители (законные 

представители) систематически получают информацию о событиях дня группы, 

содержании воспитательно-образовательной деятельности, педагог ежедневно обсуждает с 

родителями (законными представителями) различные вопросы, касающиеся жизни  



 

 


